

今晚7点鲁能主场迎战柏太阳神

每一场都是背水一战

本报记者 李志刚

4月8日主场对阵柏太阳神,堪称2015赛季至今鲁能泰山最重要、最关键的一场比赛:胜,亚冠出线形势可能柳暗花明;平,出线前景极为黯淡;负,甚至可能提前出局。“客战柏太阳神之后,我们踢了两场中超,都取得了胜利。”听得出,鲁能主帅库卡对于全队的状态还是比较满意的,“这一次,主场对阵柏太阳神,我们只有赢球一条路可走,没有其他选择。”

球星的价值,往往是在生死攸关的一刻才能体现出来,现在,鲁能的球迷都盼望着队中头号球星塔尔德利能够及时复出,但塔尔德利能否出场,如果出场能打多长时间、竞技状态如何,已是鲁能的头号机密。

几天之前,塔尔德利不仅缺席了鲁能客场与上海申鑫的中超联赛,更是压根儿没去上海,这被很多人解读为“伤势未愈”。4月6日下午,时隔多日之后,塔尔德利重新与全队一起合练,但这堂训练课,鲁能并未对外公开,因此外界尚不清楚塔尔德利的身体状况和实战状态。4月7日,有关塔尔德利的话题,摆到了鲁能主

帅库卡的面前,他给出的依然是模棱两可的答复,“在新闻发布会之后,我们队还有一次训练,塔尔德利应该可以参加,到时候我要再看看,根据现实的情况,决定如何使用这名球员。”需要指出的是,鲁能泰山并未到鲁能大球场进行适应训练,而是留在基地内封闭练习。

库卡对本场比赛很有信心,表示必须要拿下。
本报记者 王鸿光 摄



柏太阳神主帅吉田达磨:和鲁能比赛,我很紧张

本报记者 李志刚

近些年来,日本足球俱乐部对球队的投入有所减少,很少有队伍能在国内、国际赛事中齐头并进,看来“双线作战难”的问题并非只是出现在鲁能泰山的身上。以柏太阳神为例,目前该队亚冠小组形势不错,但国内J联赛的排名却已经是十名开外。亚冠,J联赛,哪个更重要?柏太阳神队主帅吉田达磨的回答很让人意外,他明确表示“我认为日本国内联赛更重要”。

在J联赛中,柏太阳神已

经连续两轮不胜,吉田达磨说希望球队能够尽快取得反弹,“我喜欢通过本国联赛的进步,带动亚冠成绩的提高。”来到济南之后,4月6日,柏太阳神队一行来到鲁能泰山俱乐部基地训练。对那里的设施,吉田达磨连称“绝对是世界一流”,“这是我第一次来到济南,到了鲁能之后,非常感慨,那里的场地、设备都很好,相当先进,都是世界上最好的。”

此前,柏太阳神主场2:1击败了鲁能,吉田达磨谦虚地认为“那场比赛踢得非常激烈,最后时刻进球获胜,有运气的成

分”,“这一次,能在济南与历史悠久的鲁能泰山进行比赛,我非常紧张。我们能做的就是全力投入,尽最大努力去踢。”

跟随吉田达磨出席赛前新闻发布会的,是柏太阳神主力门将菅(jian)野孝宪,他的身材并不高,却凭借敏捷的身手,出色的状态成为球队的首发。菅野孝宪在恭维鲁能球员“很有天赋,每一个人都有终结比赛的能力”之后,着重指出球队此行的目的是“获胜”,“我个人希望球队能在获胜的同时,在整体上取得新的进步和提高。”



吉田达磨故作谦虚。
本报记者 王鸿光 摄

眼前有个日本,远处还有韩国

本报亚冠海外助威团邀您追随鲁能到底



4月8日,亚冠第四轮小组赛,鲁能主场迎战日本柏太阳神,同一天,同组的韩国全北现代将在客场挑战越南平阳——眼前有个日本,远处还有韩国,鲁能要想完成亚冠小组出线的目标,就要把柏太阳神和全北现代拼掉一个。“足球是圆的”,鲁能的出线形势,现在很难预料;但我们的内心是真诚的,无论

结果如何,“长安福特·齐鲁晚报亚冠海外助威团”都会追随鲁能到底,随鲁能出征韩国,与鲁能一道于5月6日客场挑战全北现代。

出于“回报社会,服务读者”的初衷,去年,本报体育新闻中心便组织球迷远征亚冠客场,先后到韩国、泰国为鲁能助威。上个月,“长安福特·齐鲁晚报亚冠海外助威团”出征日本,同样大获成功,美中不足的是,鲁能泰山队在最后时刻被柏太阳神绝杀,输掉了比赛。但随后圆满的行程安排,帮助追随我们远征的朋友们抚平了心中的创伤。在这里,我们郑重提醒,跟随我们去日本,并在相关竞

猜环节中获胜的朋友,还记得我们的承诺吗?如果您本人还有时间跟随我们去韩国,本报将为您颁发500元的奖金。

至于行程,我们此次为大家打造了两条线路,供您选择:其一,济南起止,双飞五日,5月4日离济,5月8日返回,除了观看比赛,为鲁能助威之外,行程中还包括东大门、景福宫、青瓦台、新罗免税店、乐天世界、华克山庄等不容错过的韩国著名场所,参考报价为3200元人民币左右,限30人;其二,烟台起止,双船五日,5月5日离开烟台,5月9日左右返回,韩国期间行程安排与上述基本一致,参考报价为1700元人民币

左右,限50人。需要特别提醒的是,具体团费及行程安排,正在紧急协调之中,随时可能出现变化,我们会在第一时间,将最终核定的行程路线及价格,通告广大读者、诸位球迷。

此外还想提醒广大读者、诸位球迷,如果您想参与本报组织的活动,请一定马上检查一下,您是否有护照,护照有效期截止到什么时候。如有疑问,欢迎致电咨询吴先生,电话:13505406587,此次韩国双飞之行,往返行程约为5天左右,济南起止,将最大限度方便跟随我们远征的朋友,球迷服、球票以及其他纪念品,这些礼品会让您拿到手软。(本报记者)



王永珀刘彬彬表决心
一定要获胜

本报记者 李志刚

尽管去年年底一度想要离开,但自从决定留在鲁能之后,王永珀就把全部的身心都投上去了。从春节前的“超级杯”直到现在,王永珀的竞技状态一直保持得非常出色,这除了得益于他在准备期的工作做得扎实充分之外,更是因为他是真心想追随这个团队、这个集体取得更加优异的成绩。

4月7日下午,王永珀通过微博发布这样一条信息,“到这个时候没有什么好说的了!就是拿命拼吧!好运!”这条微博在短时间内被很多网友转发、点赞,被认为说出了鲁能球员和广大球迷的共同心声。

关键时刻,如今鲁能球员心里只有集体,都把个人放到了次要的位置。本场比赛之前,刘彬彬换了一个很利索的新发型,他说希望能给自己、更给全队带来好运,在被问到“是否会在比赛中取得进球”时,他很认真地表示“这都是小事,主要是球队一定要获胜”。

恒大遭压哨绝杀
无缘提前两轮出线

新华社日本鹿岛4月7日体育专电(记者 王浩明) 在7日晚进行的亚冠足球联赛H组第四轮的一场较量中,广州恒大在客场遭遇日本鹿岛鹿角队压哨绝杀以1:2告负,未能提前两轮出线。

此战前,恒大三战全胜以9分领跑,此役只要战胜对手便可提前两轮出线。而鹿岛鹿角队则三战全负,小组垫底,必须争胜才能保留一丝出线可能。

上半场第19分钟,金英权在禁区内手球被主裁判“处以极刑”,远藤康主罚射球右下角,李帅判断方向但鞭长莫及。第34分钟,埃尔克森主罚任意球直奔死角,被主队门将奋力扑出,恒大错过扳平的最好机会。

下半场落后的恒大队大举反攻,可后防在对方的反击面前显得不稳。第48分钟,柴崎岳禁区外射门被李帅扑出。第51分钟,梅钵秀秀用远射再次考验了恒大门将。在站稳脚跟后,恒大的进攻开始进入轨道。第75分钟,郜林左路传中,埃尔克森在远点快速启动甩开对方防守铲射破门,将比分扳平。

鹿岛鹿角队深知,如果比分就此定格,四轮只拿到一分的他们将提前出局。因此,他们在最后的20分钟孤注一掷投入进攻。第94分钟,柴崎岳主罚右路任意球,高崎宽之高高跃起头球顶入死角,客队遭遇压哨绝杀。

输掉此战后,恒大遭遇两连败,最近三场比赛一平两负,陷入罕见的低潮。恒大主帅卡纳瓦罗在赛后承认,球队处在最困难的时期。

“球队一平两负,处于最困难的时期,球队的伤病影响很大,我了解球队的实力,希望球队不要急躁,要保持平静。”卡纳瓦罗说。